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 ”TREES for EUROPE”

May 9th 2011, Lycée Professionnel René Couzinet, Challans.
     Comenius “Tourism and trade in Europe: let’s go sustainable”

                    (Scotland – Italy – Belgium – Poland -Germany– France) 
                                        and “TREE-EUROPE” association


A l’occasion de la journée de l’Europe, le lundi 9 mai 2011, à partir de 17h00, les élèves de 1COMM3A du Lycée Professionnel René Couzinet planteront trois arbres de la forêt européenne sur le terrain de leur lycée, pour signifier leur attachement à l’idéal européen et à la notion de développement durable.


Cet événement s’effectuera avec le concours de TREE-EUROPE, association à vocation européenne, basée au L.P. Couzinet à Challans. EUROPE DIRECT VENDEE, à la Roche sur Yon, ainsi que le CDDP de la Vendée nous apportent également leur soutien pour la réalisation de ce projet.

Pour commémorer l’événement, plusieurs écoles européennes (celles qui font partie du projet Comenius avec le LP Couzinet et d’autres encore…: 1 Ecosse, 1 Italie, 1 Allemagne, 2 Pologne, 1 Belgique, 1 Chypre) planteront des arbres le même jour sur la surface du continent. L’arbre symbolisera ainsi l’espoir des jeunes européens en un avenir de paix et de tolérance.


Il sera lu à cette occasion un extrait d’un discours de Victor Hugo, notre prédécesseur et parrain posthume de l’événement, en faveur de la création d’une entité européenne. Il faut d’ailleurs rappeler qu’il planta lui-même, d’après son expression, « un chêne des Etats-Unis d’Europe » dans le jardin de sa maison d’exil, à Guernesey, en 1870.

Le projet « Trees for Europe » s’inscrit également dans la perspective de l’anniversaire de la déclaration de l’homme politique français pro-européen Robert Schuman. En effet, le 9 mai 1950, ce dernier présentait sa proposition relative à une organisation de l'Europe, indispensable au maintien de relations pacifiques. Aujourd'hui, le 9 mai est devenu un symbole européen qui, aux côtés du drapeau, de l’hymne, de la devise et de la monnaie unique identifie l'Union européenne en tant qu'entité politique. 


Pour que la fête de l’Europe soit aussi celle de la paix et de la tolérance entre les peuples.


                     M. Boccanfuso, proviseur, les élèves et l’équipe pédagogique de 1COMM3A du L.P. Couzinet à Challans

P.J. : l’appel de l’association TREE-EUROPE et la liste des écoles partenaires du projet « TREES for EUROPE »
Informations et renseignements : Lycée professionnel René Couzinet, 34 boulevard Jean Yole 85300 Challans – tél : 0251932423
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